



ERRATA CORRIGE

In relazione al bando (2-20) del 11.02.2020, si precisa che **nelle premesse** la frase ".....la durata di 12 mesi, e non sarà tacitamente prorogabile, ed uno stanziamento di €. 16.000,00" viene sostituita dalla frase ".....la durata di 60 gg, e non sarà tacitamente prorogabile, ed uno stanziamento di €. 5.000,00"

Conseguenzialmente:

all'art 3 (Durata del Contratto) la frase "..... durata di 12 mesi dalla data di stipula del contratto di collaborazione occasionale....." viene sostituita dalla frase "..... durata di 60gg dalla data di stipula del contratto di collaborazione occasionale....."

all'art. 4 (Compenso) la frase ".....pari a €. 16.000,00 (sedicimila/00)" viene sostituita dalla frase ".....pari a €. 5.000,00 (cinquemila/00)"

Il Direttore
Prof. Italo Francesco Angelillo